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◆令和７年 ６月定例会が閉会！◆ 

～市議会議員の任期も残り１年を切りました！ あと 1 年全力で頑張りますので応援して下さい！～ 

６月定例会が２７日(金)に閉会しました。おそらくこの紙面がみなさんのお手元に届くのは、７月に入っ

てからだと思いますが、令和７年も半分が終わり、下半期のスタートということになります。 

私の市議会議員の任期もあと１年を切りましたが、これからも私なりにできることを、皆さんの代表として

精一杯頑張ります！ 今定例会では下記の２項目について一般質問しました!(^^)! 

 
① 野田市陸上競技場について…公認取り消しになったのはなぜ？ 再公認に向けて整備をしないの？ 

② 子ども館噴水広場や学校プール開放事業について…暑すぎて利用中止は残念すぎる。もっと柔軟な対応は？ 

 

① 野田市総合公園にある陸上競技場は、今年３月３１日で公認が取り 
消しになりました。多くの公認大会がこの競技場で開催されてきたの 
ですが、再公認されるまでこの競技場では開催できなくなり、多くの 
陸上選手や陸上関係者の方々は困惑、落胆しているそうです。 

  再公認にはかなりの整備費がかかることもあり、現時点では見通し 
も立っていないようです。再公認に向けて整備していくことはできな 
いのか、それが野田市の活性化にも繋がるはずだ！と、質問しました。 
【答弁】 

再公認にはトラックの幅を変える必要もあり、老朽化により地盤沈下も進んでいるために、巨額の費用がかか

る。市内には他にも修理、整備が必要なスポーツ施設があり、陸上競技場を優先させることは考えていない。 

陸上関係者には、再公認のための整備はすぐにはできないが、必ずやるからと承諾を得ている。 

 
② 去年、猛暑の影響で、子ども館の噴水広場も、学校プール開放も、利用中止になった日がかなりありました。 

我孫子市では、猛暑やプール施設の老朽化で、小学校プールの開放では安定した遊水機会を確保するのが難

しいと考え、２年前から市内２つの民間スイミングクラブのプールを無料で開放する事業を展開しています。

クラブのバスを利用して一日２～３回市内を回り、小学生の送迎もしているのです。 
野田市は、利用できる時間を前倒して早くしたり、開放する学校を増やしたり（５校から８校）と工夫を

しているのは評価できますが、結局は去年同様、暑すぎて利用できなくなることが十分に予想されます。 
暑さの準値を超えたら中止にするのではなく、もっと柔軟に対応できないのか、我孫子市のように市内の

スイミングクラブに委託して、送迎を含む安定した開放事業ができないのか質問しました。 
【答弁】 

昨年度の総括から、山崎小、関宿小、岩木小の３校も開放し、計８校で２校ずつ開放予定。暑さ対策として時

間を早め、３部制の１部を８時から開放、３部の終了を１時半とした。噴水広場も開放時間を８時に早めた。 

民間プールの利用は難しい面もあるが、今年度の開放の結果も踏まえ検討していきたいと考えている。 

 
  ★一般質問を終えて★  
 陸上競技場の再公認には、資金面等で厳しいハードル（陸上だけに？）があると痛感しました。 

特に、陸上関係者の方々には良い報告ができず、本当に残念です。ごめんなさい뒐뒑뒒뒓뒔뒕뒣뒤뒖뒗뒥뒘뒙뒚뒛뒜뒝뒞뒟뒠뒡뒢뒦 
 開放事業については、私の「宝の持ち腐れ」という発言で、市長からの不快感を露わにしたやじ？ 
独り言？に、また反応してしまい見苦しいまとめになりました늍늉늊늋늎늌 この反省を生かし次回頑張ります！ 
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～議員になって分かった 「あるあるクイズ！その７」  議員の看板は何枚まで OK？決まりはあるの？費用は？～ 

お待たせしました!(^^)! 久しぶりの「あるあるクイズ」です！ 

市内の色々な場所に、市議会議員の看板が立っています。顔写真やイラスト入り、名前だけ、色々な種類の看

板を見かけます。「後援会連絡所」「市民相談所」「連絡所」等と、看板の下や横に明記されています。今回はこの

看板が問題！  

この市議会議員の看板は１人何枚まで立てて良いのでしょう？ また、大きさに規定はあるの？ 費用は野田

市から出るの？ 気になる金木祐輔議員の看板はどこにあるのでしょうか（笑）？ 

 



                                    

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

～議員になって分かった 「あるあるクイズ！その７」  答え～ 

選挙の時のポスター、党のポスター、国会議員のポスターとは全く別で、公職選挙法によって市議の 

看板は、大きさ１５０×４０cm 以内、枚数は個人６枚、後援会６枚の計１２枚と決められています。 

私は、自分の顔写真や名前が常に皆さんに見られているというのが、恥ずかしく抵抗があるのです。 

「相談所」とか明記してあっても、本当に相談に乗ってくれるの？ ご本人はいるの？ と思うのです。 

     この立場になった時に教え子から「先生の顔写真入りの看板は、景観を損なうからやめた方がいい。」 

と、冗談交じり？に言われたことがあり、それも一理あると思い作らないことを決めたのでした。 

ちなみに選挙の時のポスターは選挙費用で出してもらえますが、この看板は自腹だそうです！ 

 
 初めてこの紙面を手にする方へ 

                      
 ※ご意見などありましたらこちらへ kaneking@jcom.zaq.ne.jp または kaneking3175@gmail.com 
 ※「野田市 金木祐輔」で検索すると、教え子が作成してくれているＨＰが見られます。このバックナンバーも！ 

                              文責 野田市議会議員 『野田の明日を考える会』金木祐輔   

★トピックス★ 

市報にも掲載されましたが、サイクリングロード江戸川ルートの国道１６号 

金野井大橋手前（川間側）に、トイレとベンチとサイクルラックが設置され、 

サイクリストの方々の休憩スポットになっているそうです。 

このトイレは、太陽光パネルと蓄電池を組み合わせて外部から電源供給する 

ことなく、さらにミネラルイオン溶液を使って汚水を再生し循環する方式で、 

環境に配慮し、外部から電力と水を供給しないで使用できるトイレであること 

から、災害時は防災トイレとしても機能する優れものトイレなのです。 

今まで何回か、サイクリングロードに仮設ではないきちんとしたトイレを設 

置すべきだと一般質問で訴えてきました。 

決して私一人の功績や手柄ではありませんが嬉しい報告です☺ 
次は、利根川ルートの整備についても訴えて行きます！ 

 

ちょっと前の話になりますが、｢梅郷駅入り口変則五差路の安全対策｣を、令 

和４年の９月と、５年の１２月定例会で一般質問しました。 

流山方面から走行してくる車の右折時に発生する慢性的な渋滞緩和対策や、 

流山街道を横断する歩行者の安全対策を早急に考えるべきと訴えたのです。 

５年の質問では、交差点の駐輪場側に設置されている５本プラスティック製 

のポールでは、万が一に車が突っ込んで来た時など信号待ちをしている歩行者 

（朝の登校時には、たくさんの南部中の生徒が信号待ちをしています）の安全 

確保に全く効果がないので、頑丈なものを設置すべきと訴えたのです。 

 その訴えがあったからかは分かりませんし、それからかなり時間が経っては 

いますが、頑丈なスティール制のポールが２本だけですが設置されたのです。 

 一般質問してから時間が経っていますが、こちらもちょっと嬉しい報告です。 


